
ВСЕРОССИЙСКАЯ ОЛИМПИАДА ШКОЛЬНИКОВ ПО ЭКОЛОГИИ 2010
II (МУНИЦИПАЛЬНЫЙ) ЭТАП

Ответы к тестовым задачам по экологии для 11 класса
Тип задания, № вопроса Правильный ответ

I тип задания 1. а
2. а
3. в
4. г
5. г
6. в
7. г
8. в
9. а

10. в
11. в
12. г
13. б
14. б
15. г

Максимальное количество баллов - 15
II тип задания 16. трофическими

17. эрозией
18. отрицательный
19. свет
20. Южного
21. фильтрационное

Максимальное количество баллов - 6
III тип задания 22. 1)в, 2)г, 3)б; 4)а

23. 1)а, 2)г, е; 3)б, д; 4)в
24. 1)б, г; 2)в, д; 3)а,

Максимальное количество баллов - 15
IV тип задания 25.
Максимальное количество баллов – 10

в

Итого: Максимальное количество баллов -
46
Всего баллов: Ф.И.О. эксперта

Задача с развернутым ответом (задание 25.)
а) Ответ неправильный, т.к., несмотря на действительно иногда сниженную продуктивность
таких экосистем,  круговорот в них не нарушается, а лишь снижается его скорость.
б) Ответ неправильный, т.к. изменения температуры больше влияют на скорость круговорота,
а не на его устойчивость.
в) Ответ правильный, т.к. для развития организмов и осуществления постоянного
круговорота необходим резерв ресурсов, которым и является почва.
г) Ответ неправильный, т.к. согласованная деятельность организмов возможна и при
отсутствии почв.


